

Sprawa 6/20

Kraków, 11.09.2020 r.

Wyjaśnienie nr 22

Dom Pomocy Społecznej w Krakowie ul. Łanowa 41 jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą:

Rozbudowa i przebudowa budynku DPS przy ul. Łanowa 43d

działając na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późniejszymi zmianami)

na pytanie Wykonawcy udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Sytuacja ekonomiczna i finansowa: czy kwota 3 000 000,00 zł obejmuje posiadanie tylko środków finansowych lub tylko zdolności kredytowej, czy może to być kwota łączna (np. kwota środków finansowych 1 000 000,00 zł i zdolność kredytowa 2 000 000,00 zł)?

Odpowiedź:

Zabezpieczenie może być łączone, tzn. część może być w formie gotówki a część w formie gwarancji. Łącznie ma wynosić 3 000 000,00 zł.

Pytanie 2.

Posiadanie kierownika w zakresie instalacji elektrycznych, teletechnicznych, ppoż., komputerowych: czy musi być to jedna osoba posiadająca uprawnienia w zakresie elektrycznych, teletechnicznych, ppoż., komputerowych, czy mogą być 2 osoby - jedna posiadająca uprawnienia w zakresie elektrycznych, ppoż. i komp., a druga posiadająca uprawnienia w zakresie teletechnicznym?

Odpowiedź:

Nie przewidywaliśmy takiego podziału nadzoru nad robotami ze strony Wykonawcy. Możemy zaakceptować taką propozycję. Jednak do oceny oferty i do wyliczenia punktów będzie przyjęta jedna osoba, ta, która posiada większy zakres uprawnień.

Pytanie 3.

Dysponowanie osobami zdolnymi do wykonania zamówienia: jako dokument

potwierdzający spełnienie warunku, ma być załączone oświadczenie, że osoby które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia posiadają wymagane uprawnienia (13.b) - jak ma wyglądać takie oświadczenie? Czy jest to oświadczenie składane wspólnie dla wszystkich kierowników załączone do SIWZ "Oświadczenie"?

Odpowiedź:

Oświadczenie w zakresie posiadanych uprawnień składa się z tabeli, w której podane są wszystkie dane tej osoby: jakie ma uprawnienia, kto je nadał, do jakiej izby należy, jakie zadania nadzorował.

Oświadcza się, że te dane są prawdziwe.

Z-ca Kierownika Działu
Techniczno-Gospodarczego

Robert Gańko